CDG:
ESTADISTICA Y PROBABILIDAD |NOMBRE: 4
(intervalos de confianza)

1.- Sesupone, que la calificacién en Matematicas obtenida por los alumnos de una cierta clase, es

una variable aleatoria con distribucién normal de desviacidn tipica ¢ = 1’5 puntos. Se elige una
muestra aleatoria de tamafio 10 y se obtiene una suma de sus calificaciones iguala 59'5 puntos.
a) Determinese un intervalo de confianza al 95% , para la calificacion media de la clase.

b) (Qué tamafio ha de tener la muestra, para que el error maximo de la estimacién sea de
0'5 puntos, con un nivel de confianza del 95%?

2.- Se supone que el tiempo de vida util en miles de horas (Mh) de un cierto modelo de television,

se puede aproximar por una variable aleatoria con distribucién normal de desviacién tipica igual a
= 0’5 Mh . Para una muestra aleatoria simple de 4 televisores de dicho modelo, se obtiene una
media muestral de ¥ = 1984 Mh de vida util.

a) Hallese un intervalo de confianza al 95% para el tiempo de vida ttil medio de los televisores.
b) Calctlese el tamafio muestral minimo necesario para que el valor absoluto del error de la

estimacién de la media poblacional mediante la media muestral sea inferior a 0'2 Mh con
probabilidad mayor o igual que 0'95.

3- Enun laboratorio se obtuvieron seis determinaciones del pH de una solucién con los siguientes

resultados: 791, 7’94, 790, 793, 7'89 y 7’91. Se supone que la poblacién de todas las

determinaciones del pH de la solucién tiene una distribucién normal de media desconocida con

desviacién tipica igual a ¢ = 0°02.

a) Determinese un intervalo de confianza al 98% para la media p de todas las determinaciones
del pH de la misma solucién, obtenidas con el mismo método.

b) Con el mismo nivel de confianza anterior, ;cudl debe ser el tamafio minimo de la muestra para
que la amplitud del intervalo de confianza sea a la sumo de 0°02?.

4.- Se han elegido al azar 10 televisores de un taller de electrénica y se han anotado el niimero de

horas que se han necesitado para su reparacién. Los resultados han sido los siguientes:
7 5 8 2 4 7 4 1 6 6
Se supone que el niumero de horas de reparacion de este tipo de televisores es una variable
aleatoria con distribucién normal de desviacién tipica 0 = 1’5 horas.
a) Determinese el intervalo de confianza del 90% para el tiempo medio de reparacién.

b) ;Qué tamafio debe tener una muestra para que el error maximo de estimacion sea de
0’5 horas con el mismo nivel de confianza?.

5.- Se ha extraido una muestra de 145 alumnos de una escuela de artes, a los que se les ha

propuesto un test de habilidad. La media y la desviacién tipica obtenida de la muestra son x = 82

y § = 14, respectivamente, A partir de estos datos, calcular el intervalo en el cual se hallard la
media de la poblacién con un nivel de confianza del 99%.
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